
Programajánló kisgyermekes családok részére 

 

Elérkezett a nyári szünet ideje, és nagyon sok kisgyermekes család életében július hónapban 

kerül sor a családi nyaralásra, pihenésre.  Egy néhány program ajánlásával, és bemutatásával 

szeretnénk kedveskedni a szülőknek, melyeken a gyermekek is biztosan örömmel részt 

vennének. 

Ajánlásaink: 

Felsőtárkány- Dínó park 

2019. július 1-én nyitotta meg kapuit a felsőtárkányi Dínó park, mely azóta is népszerű a 

látogatók körében.  Az ide érkező családokat festői táj várja, ahol megcsodálhatják a 

dinoszauruszokat. A kellemes családi program keretében a gyermekek a szórakozás és a 

megannyi élmény mellett nagyon sok hasznos információval gazdagodhatnak az őslények 

világával kapcsolatban. 

   

 

 

Richter Safari Park- Autós safari és élmény park 

Nagykőrösön található a Richter Safari Park, mely Magyarország egyetlen autós safari és 

élményparkja. Az ide látogatók számára különleges programokat kínálnak, melyek között 

megtalálhatóak az artisták színvonalas műsorszámai, a motoros bemutató, az elefánt tréning, a 

safari vonatozás, a pónilovaglás, az állatsimogatás, és a harminc méteres óriáskerék, a Safari 



Eye. A gyermekek és a felnőttek a magasból csodálhatják meg az eléjük terülő látványt. A 

tartalmas programokat követően lehetőség nyílik a területet körülölelő tó partján egy kellemes 

pihentető sétára. 

 

                  

 

 

Feketeszakáll Kalandpark 

A Tiszalökön található kalandpark 2014-ben nyitotta meg kapuit. Közvetlenül a vízpart 

mellett található és számos élményelem és szórakozási lehetőség várja a kikapcsolódásra 

vágyó családokat. A nagyobb gyermekeknek fantasztikus élményt nyújt a mászó fal, az óriás 

hinta, a 80 elemből álló kötélpálya, valamint a csőlabirintus. A kisebbek számára a felhőtlen 

szórakozást egy hatalmas fa játszótér biztosítja. A vállalkozó szelleműek kipróbálhatják 

magukat az extrém szárazföldi akadálypályán, valamint a vízi élményparkban. 

 

     

 



Falkaland - Jáde ház  

Ez a kutyás játszóház Debrecenben, a Rákóczi utca 40. szám alatt található. Az idei érkező 

gyermekek és szüleik szombatonként három terápiás kutyával és egy terápiás tanulóval 

játszhatnak együtt, illetve játékos, fejlesztő feladatokat végezhetnek el közösen. A kutyusok 

hétköznaponként a HVSK Alapítvány munkáját segítik. 

A foglalkozásokon való részvételhez telefonos bejelentkezés szükséges:06209702782 

    

Pangea Hotel Nyíregyháza 

Ez a hotel, nem egy egyszerű hétköznapi szálloda. A Nyíregyházi Állatpark területén, különleges 

környezetben egy földtörténeti utazásra invitálja az ide betérő vendégeket. Kiváló helyszín egy kis 

kikapcsolódásra, pihenésre, feltöltődésre a nyári nagy melegben. Nem mindennapi élményt nyújt az is, 

hogy a cápák, oroszlánok, elefántok, és további 500 faj szomszédságában ébredhetnek fel reggelente a 

szálloda vendégei. 

    

 



Medveotthon 

Budapesttől mindössze 25 km-re található a Veresegyházi Medveotthon Közép-Európa 

egyetlen Medveotthona, mely öt és fél hektáron terül el. A látogatók, teljesen biztonságosan, 

testközelből tekinthetik meg az állatokat, anélkül, hogy megzavarnák őket.  A medvék mellett 

még megtalálhatóak a farkasok, az egerészölyvek, a varjak, a vércsék, a szarkák, valamint a 

mosó és ormányos medvék. A park területén további szórakozási lehetőséget biztosít a 

gyermekek számára a játszótér, a kismozdony, a látványlift, valamint macis érme sajtolásával 

is próbálkozhatnak a vállalkozó kedvűek. A Medveotthon közvetlen közelében található egy 

lovarda és egy póni farm, ahol szürke marhákat és rackajuhokat is tartanak. 

 

    

 

Tarzan Park 

A Tarzan Park egy igazi gyermek paradicsom, ahol 13 játékszigetet vehetnek birtokba 

a gyermekek, és melyek segítségével közben játszva fejlődhetnek. A gyermekek 

életkorához alkalmazkodva megtalálhatóak a legmodernebb és legjobb fejlesztő 

hatással bíró szabadtéri mozgáseszközök. Ebben a játszóparkban minden feltétel adott 

egy kellemes kikapcsolódást nyújtó családi nap eltöltéséhez.  



    

 

Nagyon fontos, hogy a nyári programok alatt se feledkezzünk el néhány fontos tanácsról, 

amely a saját és a családunk egészségének védelmére szolgál.   

- Fokozottan figyeljünk az elegendő folyadékfogyasztásra  

- Használjunk magas faktorú fényvédő krémet 

- A nap sugarai ellen könnyű ruházattal, kalappal és kendővel védjük a bőrünket 

- A déltől háromig tartó időszakban igyekezzünk kerülni a közvetlen napsütést 

 

 

 

 

 



Az Ősz Utcai Bölcsőde Dolgozói kellemes időtöltést és élményekben 

gazdag nagyon jó pihenést kívánnak Minden Kedves Családnak a nyári 

szünidőre! 

 

 


